

## DETERMINAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO CON I POTERI DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

## N. 14 dell'11/12/2024

Oggetto: Rinnovo incarico Direttore dell'Azienda Speciale Valirsannio

## IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

richiamate le proprie Determinazioni assunte con i poteri della Giunta della Camera di Commercio Irpinia Sannio e specificatamente:

- n. 2 del 5.4.2023 avente ad oggetto "Azienda Speciale Valisannio: assunzioni di Presidente da parte del Commissario Straordinario della Camera di Commercio Irpinia Sannio":
- n. 23 del 19.05.2023 avente ad oggetto "Modifica Statuto Azienda Speciale Valisannio", con la quale è stato disposto di modificare la denominazione dell'Azienda speciale Valisannio in Valirsannio Azienda Speciale della Camera di Commercio per la Valorizzazione dell'Irpinia e del Sannio e di approvare il nuovo Statuto aziendale;
- n. 31 del 31.05.2023 avente ad oggetto "Approvazione logo Azienda Speciale Valirsannio, con la quale è stato approvato il logo dell'Azienda Speciale Valirsannio, aggiornando lo Statuto aziendale;
- n. 45 del 27.06.2023 avente ad oggetto "approvazione nomina Direttore azienda speciale Valirsannio";

considerato che in esecuzione della Determina del Commissario Straordinario di questa Azienda n. 4 del 20.06.2023, approvata con Determinazione del Commissario Straordinario con i poteri della Giunta Camerale n. 45 del 27.06.2023 è stato conferito al Dott. Antonello Murru l'incarico di Direttore dell'Azienda Speciale Valirsannio fino al 31 dicembre 2024;

ritenuto di rinnovare l'incarico di Direttore di Valirsannio al Dott. Antonello Murru fino al 31 dicembre 2026 stabilendo un compenso annuo lordo di euro 10.000,00 oltre al rimborso delle spese sostenute per l'espletamento dell'incarico;

ravvisata la necessità di adottare il presente atto;

## DETERMINA

di considerare la premessa narrativa presupposto di fatto e di diritto del presente provvedimento;

di rinnovare l'incarico di Direttore di Valirsannio al Dott. Antonello Murru, funzionario della Camera di Commercio Irpinia Sannio, fino al 31 dicembre 2025;

di fissare un compenso annuo lordo di euro 10.000,00 oltre al rimborso delle spese sostenute per l'espletamento dell'incarico;

di trasmettere la presente determinazione al Dott. Antonello Murru che sottoscriverà per accettazione e al Segretario Generale della Camera di Commercio Irpinia Sannio per gli adempimenti di competenza;

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

PER ACCEPTAZIONE